

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня
«Практична психологія»
за спеціальністю 053 Психологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Освітньо-професійна програма «Практична психологія» розроблена науковцями Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» на основі обговорень, консультаційних пропозицій і побажань представників академічної спільноти, стейкхолдерів.

Особливістю освітньо-професійної програми «Практична психологія» є підготовка фахівця, готового до здійснення творчої професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, відповідно до етичних норм роботи психолога та професійно-орієнтованих дисциплін для вирішення типових задач діяльності практичного психолога в галузі соціальних та поведінкових наук на відповідній посаді.

Акцент ставиться на формування та розвиток дослідницької, викладацької, професійної діяльності практичного психолога, який застосовує сформовані компетентності для продукування креативних ідей, розв'язання комплексних проблем професійної діяльності.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого освітнього рівня вищої освіти – магістра за спеціальністю 053 Психологія відповідає чинним вимогам Міністерства освіти і науки України. У ній визначено вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їхнього вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач відповідного ступеня вищої освіти. Представлена програма вдало поєднує у собі теоретичні і практичні компоненти. Програма сформована таким чином, щоб відобразити процес підготовки магістрів психології в єдиному комплексі засвоєння наукових теоретичних знань та практичних навичок.

У цілому освітньо-професійна програма «Практична психологія» за спеціальністю 053 Психологія, галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» має комплексний, завершений характер, дозволяє забезпечити підготовку фахівців другого (магістерського) рівня, та рекомендується для впровадження.

Доктор психологічних наук, професор,
головний науковий співробітник
відділу андрагогіки Інституту педагогічної
освіти та освіти дорослих імені
Івана Зязюна НАПН України (м. Київ)

Завідувач відділу кадрів
Інститут педагогічної освіти і
освіти дорослих імені
Івана Зязюна НАПН України

О. Г. Коваленко